
CDS – bond basis=CDS spread – Bond yield spread



5Y CDS Russia  2013-now



5Y CDS Greece  2011-now



Корреляции Россия Казахстан и Франция-Германия



Сравнение портфелей
База:  Credit Agricole: Bond 0,98 CDS: 132.66  норм.зн.  0,70

BNP Paribas: Bond 0,66 CDS 134,07  норм.зн. 0,71

Societe Generale: Bond 0,76 CDS 137,77 норм.зн.  0,715

Гособл.:Bond: 0,07 CDS 40.5* 0.88618=35.8

Портфель 1 покупаем бонды и CDS, 
итоговая доходность:

C.A.: 0.98-1.32 = -0.34 (сейчас); 
0,98-0,70=0,28

BNP: 0.66-1,34= -0,68 (сейчас); 0,66-0,71= 
-0,05

SG: 0,76 -1,37= -0,61 (сейчас); 
0,76-0,71=0,04

Средняя доходность: -0,54 (сейчас);  0,09

Портфель 2: Портфель 2: покупаем 
бонды и CDS на становой риск:

Общая доходность: (0,98+0,66+0,76)/3= 0,8

Доходность-CDS= 0,8 – 0,035*3=0,695


